



CIRCULAR ACLARATORIA CON CONSULTA N° 8

Destinatario	Potenciales Oferentes
Remitente	Belgrano Cargas y Logística S.A. – Subgerencia de Abastecimiento
Fecha	24 septiembre 2020

Procedimiento de Selección

Modalidad	Licitación Pública
Clasificación	Nacional
N° / Ejercicio	27/2020
Etapas	Única (presentación de un único sobre)

Objeto de la contratación: “Servicio de reparación integral de vagones cubiertos cerealeros CT-77/1000, vagones graneros CT-38 G/1676 y adecuación de vagón cubierto multiuso CT16/38 a granero de la Línea San Martín”

Acto de Apertura

Lugar / Dirección	Día y Hora
Av. Santa Fe N° 4636 – Piso 3° (1425) CABA	2 octubre 2020 a las 11:30 hs.

Descripción

Atento a las facultades previstas en el Artículo 4° Circulares y Aclaraciones del Pliego de Bases y Condiciones Generales, se comunica la Circular Aclaratoria con Consulta N° 8 de conformidad al siguiente detalle:

CONSULTA EFECTUADA POR POTENCIAL OFERENTE 21 SEPTIEMBRE 2020

Consulta: Respecto a los vagones de la línea San Martín, ¿podemos ingresar a retirar las unidades con una batea con malacate, o no están sobre vías y si o si se cargan con grúa?

Respuesta: En las ubicaciones para vagones pertenecientes a la Línea San Martín (Palmira y Justo Daract), los vagones están sobre las vías y se puede ingresar con una batea con malacate para su retiro.

CONSULTA EFECTUADA POR POTENCIAL OFERENTE 22 SEPTIEMBRE 2020

Consulta: Visto que en el Artículo 21° inciso 8 - Redeterminación de Precios del PBCP de la LPN N° 27/2020 se pondera la provisión de piezas fundidas en un 12%, y en la cual entendemos que la incidencia no alcanza a dicho porcentaje, entendemos que rondaría el 5%, solicitamos hacer lugar a distribuir este porcentaje en la provisión en mano de obra, chapa y otros productos metálicos emitiendo dichas incidencias nuevamente.

Respuesta: No ha lugar.


Silvina Laura Fente
Jefa de Licitaciones y Contrataciones
Belgrano Cargas y Logística S.A.